

魅力社团

挥“棒”出击

□魅力社团 合肥市华山路小学软式棒垒球社团

小 丁

“沉住气，看准球，用力挥……”这是华山路小学软式棒垒球社团训练的一幕，在老师的指导下，只见队员用坚毅的眼神，紧盯住眼前的球，用力一击，在绿茵场上尽情挥洒汗水，用一次次精准的击球和默契的配合，赢得现场阵阵欢呼！今天就让我们走进这个充满活力的社团！

社团

大揭秘

据了解，自2015年加入全国软式棒垒球实验学校以来，软式棒垒球便在合肥市华山路小学校园内生根发芽。目前，每个年级都成立了软式棒垒球校队，由专业的本校教师担任教练员，所有教练员均已取得国家体育总局、中国垒球协会认证的软式棒垒球C级或B级教练员资格，为同学们提供专业的指导和训练。

同时，学校也编有校本教材，每周的体育课中，都会有一节专门设置为软式棒垒球课，让同学们初步接触并了解这项运动。从一年级下学期开始，学校会根据同学们的身体素质、协调性、灵敏性、合作能力等方面，进行训练队的选拔与组建。

入选的队员们将接受常态化的训练，每周2~3次，每次1.5小时。训练内容包括基础的抛接球、挥棒击球、防守技巧等，旨在提升同学们的基本技能和团队协作能力。临近比赛时，训练量和时间都会适当增加，以确保队员们能够在比赛中发挥出最佳水平。在教练员邵昕、余周慧敏、王勃等的精心指导下，队员们不仅在技术上有了显著的进步，更在心理上学会了如何面对挑战和压力。“一年级下学期，我加入了学校的软式棒垒球训练队。软式棒垒球不仅让我收获了荣誉和掌声，更让我学会了坚持和勇敢。”队员李凌舒说。

近年来，社团成员们在全国软式棒垒球锦标赛等比赛中屡获佳绩。2022年、2023年，实现了在全国软式棒垒球锦标赛中“两年六冠”的好成绩，学校也被评选为“中国棒垒球传统学校”，并于2024年被评为安徽省体育特色传统学校（软式棒垒球项目）、合肥市体育后备人才单项训练基地（软式棒垒球项目）。

社团

好声音

2024年的暑假里，安徽省棒垒球协会发来贺信，祝贺合肥市华山路小学在2024年全国软式棒垒球锦标赛小学1~2年级徒手实验学校A组中荣获冠军，荣誉的背后，是这些平均参赛年龄不到9岁的队员们奋力拼搏的身影。

郑毅：这个夏天，我最快乐的事情莫过于参加了2024年“奔跑吧，少年”全国软式棒垒球锦标赛，并且获得了一二年级组冠军。集训的一个月里，我们的皮肤虽然一天比一天黝黑，但球技却一天比一天熟练，意志也一天比一天坚定。

于卓杨：这是我第一次参加大型比赛，记得在对阵郑州市上街区新建小学时，比赛格外激烈，双方得分交替上升。关键时刻，我和我的队友们连续打出了四五个全垒打，最终以25比20的比分取得了胜利。那一刻，我深深地感受到了团队合作的力量。

许一航：比赛让我收获满满，不仅锻炼了身体，更对软式棒垒球有了更深的了解。我会继续努力学习的，加油！期待我们下次比赛场上见！

参赛队员

比赛现场

合影

一周快报

太湖县新城小学

你好，少先队员

□孟维桥

近日，太湖县新城小学龙山路、建设路校区举行了庄严而隆重的新队员入队仪式。团县委副书记汪子扬和学校领导出席活动，仪式包括升旗、宣读入队决定、佩戴红领巾、庄严宣誓等环节。新老队员代表先后发言，副校长寄语全体少先队员牢记使命，为实现中国梦而努力奋斗。队员们立下誓言，要用实际行动为红领巾增光添彩。

为新队员戴上红领巾

天长市炳辉小学
红色图书润童心

□冯 勇

近日，天长市炳辉小学迎来了《红色天长·罗炳辉将军》连环画捐赠仪式。中共天长市委党校关心下一代工作委员会捐赠了100套连环画，旨在通过这套连环画，为炳辉学子提供生动的红色教材，让青少年了解新四军英雄事迹，传承红色基因，厚植爱国情怀。

捐赠仪式